

【○ 所得税の調査等の状況 正誤表】

訂正箇所		正												誤																														
○ 所得税の調査等の状況		正												誤																														
項目	区分	実地調査						簡易な接触		調査等合計		項目	区分	実地調査						簡易な接触		調査等合計																						
		特別・一般	対前年比	着眼	対前年比	計	対前年比	対前年比	対前年比	対前年比	対前年比			特別・一般	対前年比	着眼	対前年比	計	対前年比	対前年比	対前年比	対前年比																						
1	調査等件数	件	3,525		1,668	5,193	30,323	35,516				1	調査等件数	件	3,525		1,668	5,193	30,323	35,516				1	調査等件数	件	3,525		1,668	5,193	30,323	35,516												
			2,640	74.9%	959	57.5%	3,599	69.3%	17,115	56.4%	20,714	58.3%				2,640	74.9%	959	57.5%	3,599	69.3%	17,073	56.3%	20,672	58.2%				2,640	74.9%	959	57.5%	3,599	69.3%	17,073	56.3%	20,672	58.2%						
2	申告漏れ等の非違件数	件	2,982		1,047	4,029	13,984	18,013				2	申告漏れ等の非違件数	件	2,982		1,047	4,029	13,984	18,013				2	申告漏れ等の非違件数	件	2,982		1,047	4,029	13,984	18,013				2	申告漏れ等の非違件数	件	2,982		1,047	4,029	13,984	18,013
			2,219	74.4%	550	52.5%	2,769	68.7%	8,367	59.8%	11,136	61.8%				2,219	74.4%	550	52.5%	2,769	68.7%	8,365	59.8%	11,134	61.8%				2,219	74.4%	550	52.5%	2,769	68.7%	8,365	59.8%	11,134	61.8%						
3	申告漏れ所得金額	百万円	28,487		3,548	32,035	11,749	43,784				3	申告漏れ所得金額	百万円	28,487		3,548	32,035	11,749	43,784				3	申告漏れ所得金額	百万円	28,487		3,548	32,035	11,749	43,784				3	申告漏れ所得金額	百万円	28,487		3,548	32,035	11,749	43,784
			22,194	77.9%	1,665	46.9%	23,859	74.5%	6,823	58.1%	30,682	70.1%				22,194	77.9%	1,665	46.9%	23,859	74.5%	6,818	58.0%	30,675	70.1%				22,194	77.9%	1,665	46.9%	23,859	74.5%	6,818	58.0%	30,675	70.1%						
4	追徴税額	百万円	4,062		231	4,293	888	5,181				4	追徴税額	百万円	4,062		231	4,293	888	5,181				4	追徴税額	百万円	4,062		231	4,293	888	5,181				4	追徴税額	百万円	4,062		231	4,293	888	5,181
			3,057	75.3%	104	45.0%	3,161	73.6%	524	59.0%	3,685	71.1%				3,057	75.3%	104	45.0%	3,161	73.6%	524	59.0%	3,685	71.1%				3,057	75.3%	104	45.0%	3,161	73.6%	524	59.0%	3,685	71.1%						
5	加算税	百万円	768		26	794	15	809				5	加算税	百万円	768		26	794	15	809				5	加算税	百万円	768		26	794	15	809				5	加算税	百万円	768		26	794	15	809
			622	81.0%	11	42.3%	633	79.7%	30	200.0%	664	82.1%				622	81.0%	11	42.3%	633	79.7%	30	200.0%	664	82.1%				622	81.0%	11	42.3%	633	79.7%	30	200.0%	664	82.1%						
6	計	百万円	4,830		257	5,086	903	5,989				6	計	百万円	4,830		257	5,086	903	5,989				6	計	百万円	4,830		257	5,086	903	5,989				6	計	百万円	4,830		257	5,086	903	5,989
			3,679	76.2%	115	44.7%	3,794	74.6%	555	61.5%	4,348	72.6%				3,679	76.2%	115	44.7%	3,794	74.6%	554	61.4%	4,348	72.6%				3,679	76.2%	115	44.7%	3,794	74.6%	554	61.4%	4,348	72.6%						
7	申告漏れ所得金額	千円	8,082		2,127	6,169	387	1,233				7	申告漏れ所得金額	千円	8,082		2,127	6,169	387	1,233				7	申告漏れ所得金額	千円	8,082		2,127	6,169	387	1,233				7	申告漏れ所得金額	千円	8,082		2,127	6,169	387	1,233
			8,407	104.0%	1,736	81.6%	6,629	107.5%	399	103.1%	1,481	120.1%				8,407	104.0%	1,736	81.6%	6,629	107.5%	399	103.1%	1,484	120.4%				8,407	104.0%	1,736	81.6%	6,629	107.5%	399	103.1%	1,484	120.4%						
8	一件当たり追徴税額	千円	1,152		138	827	29	146				8	一件当たり追徴税額	千円	1,152		138	827	29	146				8	一件当たり追徴税額	千円	1,152		138	827	29	146				8	一件当たり追徴税額	千円	1,152		138	827	29	146
			1,158	100.5%	108	78.3%	878	106.2%	31	106.9%	178	121.9%				1,158	100.5%	108	78.3%	878	106.2%	31	106.9%	178	121.9%				1,158	100.5%	108	78.3%	878	106.2%	31	106.9%	178	121.9%						
9	一件当たり加算税	千円	218		16	153	1	23				9	一件当たり加算税	千円	218		16	153	1	23				9	一件当たり加算税	千円	218		16	153	1	23				9	一件当たり加算税	千円	218		16	153	1	23
			236	108.3%	11	68.8%	176	115.0%	2	200.0%	32	139.1%				236	108.3%	11	68.8%	176	115.0%	2	200.0%	32	139.1%				236	108.3%	11	68.8%	176	115.0%	2	200.0%	32	139.1%						
10	一件当たり計	千円	1,370		154	979	30	169				10	一件当たり計	千円	1,370		154	979	30	169				10	一件当たり計	千円	1,370		154	979	30	169				10	一件当たり計	千円	1,370		154	979	30	169
			1,394	101.8%	120	77.9%	1,054	107.7%	32	108.7%	210	124.3%				1,394	101.8%	120	77.9%	1,054	107.7%	32	108.7%	210	124.3%				1,394	101.8%	120	77.9%	1,054	107.7%	32	108.7%	210	124.3%						

(注) 1 令和元年7月から令和2年6月までの間の実績で、いずれも調査等の対象となった全ての年分の合計の計数である。  
 2 上段は、前事務年度の計数である。  
 3 「簡易な接触」の件数には、添付書類の未提出に対する提出依頼を行った件数等を含む。  
 4 追徴税額（本税）には、復興特別所得税額を含む。  
 5 実地調査の件数は、所得税と消費税の実地調査件数である。

(注) 1 令和元年7月から令和2年6月までの間の実績で、いずれも調査等の対象となった全ての年分の合計の計数である。  
 2 上段は、前事務年度の計数である。  
 3 「簡易な接触」の件数には、添付書類の未提出に対する提出依頼を行った件数等を含む。  
 4 追徴税額（本税）には、復興特別所得税額を含む。  
 5 実地調査の件数は、所得税と消費税の実地調査件数である。

※下線部が訂正箇所である。